PA- N 1/2
B OW/A PATKA KOTEVNI BV-P 14-06

toustka plechu 4.0 mm

rozmérovd fada :

vyska B = 60, 80, 100 a 120 mm - otvory ¢ 5 a 12,5 mm
sitka = 60, 70, 80, 90, 100, 120, 140 mm

spojovaci prostiedky:

konvexni hiebiky 4/60 nebo svorniky ¢ 12 mm
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Pouziti kotvy: Kotveni tlacenych sloupt a pilift k vodorovné nosné konstrukci s odsazenim
dievéného prvku.

Unosnost_kotvy: Je urcena pro namdhdn{ tlakem nebo ohybem, celkovd tunosnost je ddna niZsi
unosnosti bud kotevniho prvku, hiebikového nebo svornikového piipoje.

= ROZMER A B
STANOVENI UNOSNOSTI DESKY: 60 X 60 61 60
1) Stanoveni Gnosnosti desky oslabené otvory 60 x 80 61 80

T ... doustka desky T=4,0 mm 70 x 60 71 60
B ... &ife plechu B=60, 80, 100 a 120 mm 70 x 80 71 80
b,=B -nx S5 mm = 475 mm 80 x 60 81 60
' ; 80 x 80 81 80
Ei¥ls - coOtvy A= S QO ] 40

A ... Sitka kotvy A=060, 70, 80, 90, 100, 120, 140 80 x 100 81 100
a) V taku 90 x 80 91 80
Fo= 0,204 * 2 * T * b, &N) 90 x 100 91 100
b) V ohybu v misté prolisu 90 x 120 91 120
) 3 100 x 80 101 80

o e * 4 * * L i TN
Fo= 2 * 0,204 * 1/6 * B, * T,>/ L, (kN) 100 x 100 101 | 100
¢) V ohybu patni desky trmenu 100 x 120 101 120
Fo=2"2"0204*B*T /6 * (a-25705) 120 x 100 121 100
. y e 120 x 120 121 120
d) V ohybu patni desky q ’ 140 x 100 141 100
Fop™ 2 % 2 * 0,204 T * 60 * 150 / 6 * 62,5 140 x 120 141 120

2) Stanoveni tnosnosti konvexnich hiebik 4/40-4/60 mm
E = 0,71 * N (kN N ... pocet hiebikd ( min. 4)
3) Stanoveni Gnosnosti svorniki

Fo=2*%125 %11 %% d™ k / 1000 (&N



P AN 2/2
IBOW/A PATKA KOTEVNI BV-P 14-06

tloustka plechu 4,0 mm
rozmérova fada :
vySka B = 60, 80, 100 a 120 mm - otvory ¢ 5 a 12,5 mm

L sitka = 60, 70, 80, 90, 100, 120, 140 mm
POUZITI PRVKU VE SPOIIL: spojovaci prog{fedky;

konvexni hiebiky—4/60 nebo svorniky ¢ 12 mm
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A/B kN i kN

VA B B == :
60 /80 | 9792 | 669 14,20
e R -
70/8 | 9792 | 669 14,20 f
8 /60 || 7344 || 502 8,52
80/8 | 9792 | 660 1420 | |
80 / 100 | 12240 | 836 1704 | 1800 |
T T

[ 90/100 || 12240 || 836

L 90 /120 | 14688 | 10,04
T T
100 / 100 | 12240 | 836

| 100 /120 | 14688 | 1004

P T T

| 120 /120 | 14688 | 10,04 |

T e =y

140 /120 | 146,88 | 10,04

1704 | 1800
e

e
2130 | 1800
1704 | 1800 |
2130 | 18,00

o e

2130 | 18,00

o]

Unosnost trubky 25/3 mm je 41 kN a nema vliv na Unosnost patky (je podstatné vy$si neZ tnosnost
trmenu).

V tabulce je uvedena tnosnost viech zapocitatelnych hiebikdi nebo svornikd. Skuteény pocet bude dle
maximdlni Gnosnosti prvku.



